



naša skupnost

LETNIK IV

MAREC 78

številka 3

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Uspešen zaključek obdobja prve delegatske skupščine



DELEGATI Z ZADNJEGA SKUPNEGA ZASEDANJA VSEH ZBOROV SKUPŠČINE OBČINE GROSUPLJE, 29. 3. 1978, KI SO - KOT JE DEJAL PREDSEDNIK SKUPŠČINE OBČINE GROSUPLJE JANEZ LESJAK V SVOJEM SKLEPNEM GOVORU - OPRAVILI V PRVEM MANDATNEM OBDOBJU DELOVANJA SKUPŠČINSKEGA DELEGATSKEGA SISTEMA POMEMBNO, ODGOVORNO IN PIONIRSKO DELO.

Na podlagi 1. člena odloka o priznanjih in nagradah Louisa Adamiča in v skladu s 4. členom pravilnika o kriterijih in postopku za podelitev priznanj in nagrad Louisa Adamiča (Ur. list SRS, števil. 24/76) komisija Skupščine občine Grosuplje za odlikovanja

r a z p i s u j e

N A T E Č A J

ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD LOUISA ADAMIČA V LETU 1978

Skupščina občine Grosuplje podeljuje priznanja in nagrade Louisa Adamiča za dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstvene raziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozaščite, na področju delovanja krajevnih skupnosti, vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstvenega varstva, socialnega varstva in drugih družbenih dejavnosti.

Priznanja in nagrade Louisa Adamiča se podelijo delovnim ljudem in občanom občine Grosuplje ter delovnim organizacijam, družbenopolitičnim organizacijam, samoupravnim interesnim skupnostim, krajevnim skupnostim in drugim organizacijam in društvom na območju občine Grosuplje.

Priznanja in nagrade Louisa Adamiča lahko skupščina občine podeli tudi delovnim ljudem in organizacijam, ki niso z območja občine Grosuplje, če imajo posebne zasluge za vsestranski razvoj občine ali za razvijanje samoupravnih socialističnih, družbenoekonomskih in družbenopolitičnih odnosov na medobčinski ravni, v republiki ali federaciji.

Posameznikom, krajevnim skupnostim in društvom se podeljuje priznanje in denarna nagrada v znesku 10.000 (desettisoč) dinarjev, delovnim organizacijam, družbenopolitičnim organizacijam in samoupravnim interesnim skupnostim pa samo priznanje.

Predlog za podelitev priznanja in nagrade Louisa Adamiča mora biti pismen in mora poleg natančnih podatkov o kandidatu vsebovati še opis dela, zaradi katerega se ga predlaga in podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata in njegovih moralno političnih kvalit. et.

Predloge lahko dajo organi skupščine občine Grosuplje, družbenopolitične organizacije, delovne organizacije, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, druge organizacije in društva ter občani občine Grosuplje.

Predlogi za priznanja in nagrade Louisa Adamiča morajo biti predloženi Skupščini občine Grosuplje, komisiji za odlikovanja, Grosuplje, Kolodvorska ul. 4, najkasneje do 1. junija 1978.

VRAČILO POSOJILA ZA CESTE

Po stanju ob koncu meseca februarja je bilo vplačanih din 8.459.416 posojila za modernizacijo in rekonstrukcijo magistralnih in regionalnih cest.

Dotiskane so obveznice III. serije posojila za ceste in vsa vpisna mesta lahko te obveznice dvigajo na okencih poslovnih bank.

Iz dela občinske skupščine

ZADNJA SEJA ZBOROV ...

Delegati zborov Skupščine občine Grosuplje so se dne 29.3.1978 zadnji-krat v mandatnem obdobju sestali na skupnem zasedanju. Sprejeli so odlok o pro-računu občine Grosuplje za leto 1978, ki izkazuje 32,000.000 din skupnih prihodka, prihodki pa so uravnovešeni z odhodki po glavnih namenih. Obravnavali in sprejeli so tudi poročilo o delu upravnih organov SO Grosuplje za leto 1977 ter program dela za leto 1978.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa sta sprejela odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov ter odlok o spremembi odloka o komunalni taksi.

ZAČETKI DELEGATSKEGA SISTEMA NISO BILI LAHKI

je v sklepni besedi delegatom med drugim spregovoril predsednik Skupščine občine Grosuplje tov. Janez Lesjak. "V marsikateri sredini se je bilo treba soočiti in spopasti z zagovorniki in pristaši odborniškega načina odločanja. Nobenih izkušenj še nismo imeli, premajhna je bila povezanost delegacij s svojimi samoupravnimi sredinami in lastnimi organiziranimi silami, premajhna je bila pomoč strokovnih služb. Postopoma, a vztrajno smo odkrivali vse spremljajoče slabosti in nedodelanosti in jih sproti odpravljali, strli vse poskuse odporov in po štirih letih lahko le še z zadovoljstvom ugotavljamo, da je delegatski sistem deležen zaupanja in podpore najširših množic delovnih ljudi in občanov, ki se vsebolj zavedajo, da je delegatski sistem nova kvaliteta odločanja, ko ima naš delovni človek neposredno ali po svojih delegacijah in delegatih v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnostih možnost uplivanja na vse pomembne odločitve. Nobenega dvoma ni, da je naš skupščinski delegatski sistem uspešno preстал poskusno dobo. Najširša družbenopolitična aktivnost naših delovnih ljudi in občanov v predvolilnem obdobju in rezultati letošnjih volitev pa dokazujejo, da je že opravil zrelostni izpit, kar je porok za še uspešnejše in učinkovitejše delo v prihodnje."

VOLITVE IN IMENOVANJA

Skupščina občine je na skupnem zasedanju zborov 29.3.1978 imenovala:

- ZGONC EDA, dosedanjega ravnatelja, za ravnatelja Osnovne šole I. SPUB Toneta Tomšiča Dobropolje
- OZBOLT KRISTINO in LONČARIČ-RAKOVEC NADO, dipl. pravnici s pravosodnim izpitom, za namestnici občinskega javnega tožilca v Ljubljani
- DOLANC MARIJO, ravnateljico Splošno izobraževalne knjižnice Grosuplje, v svet Zgodovinskega arhiva v Ljubljani
- PETEK JANKA, direktorja ABC Tabor, v svet Zavoda za revmatične in srčne rekonescentne "Dr. Marko Gerbec" šentvid pri Stični
- STRUNA ANDREJA, direktorja tovarne Motvoz in platno Grosuplje in LAVRIČ JOZETA, delovodja, zaposlenega pri Iskri TOZD Teremiti Stegne, v svet Osnovne šole "Louis Adamič" Grosuplje.

KONSTITUIRANJE NOVE OBČINSKE SKUPŠČINE

12. aprila 1978 ob 9. uri se bodo sestali delegati vseh zborov skupščine občine in izvolili:

- predsednika skupščine
- izvršni svet skupščine
- člane predsedstva SRS
- delegate zveznega zbora Skupščine SFRJ in
- delegate družbenopolitičnega zbora Skupščine SRS

Iz dela družbenopolitičnih organizacij

SKLEPI 3. OBČINSKE KONFERENCE ZKS GROSUPLJE Z DNE 24.3.1978

1. V nadaljnjem uresničevanju zakona naj OO ZK in delavci v združenem delu ocenijo stanje v svojih organizacijah in ugotovijo, kako se uresničujejo naloge, ki so jih določili s programi za izvajanje zakona, ter prejmejo ukrepe in usmeritve za nadaljnje delo, pri čemer so poslovodni organi in strokovne službe odgovorni za oblikovanje in pripravo ustreznih rešitev. Predvsem je trega ugotoviti ali je prišlo do vsebinskih in kvalitativnih sprememb, ali pa samo do formalnega izvajanja.
2. Komunisti so dolžni, da vložijo več navora in, da postavijo zahtevo odgovornim za hitrejše reševanje problematike dohodkovnih odnosov - posebno pri povezovanju s prometnim področjem - trgovino.
3. Komunisti so dolžni, da ponovno pregledajo stanje organiziranosti in povezovanja združenega dela. V naših razmerah ni sprejemljivo samozadovoljstvo malih in zaprtih DO in obstoj DO brez programov hitrejšega razvoja.
4. V nekaterih organizacijah združenega dela je prišlo pri izvajanju ZZD do konfliktnih situacij, katere so predvsem posledica nerazrešenih problemov in je nujno, da komunisti takoj pristopijo k odločnemu razreševanju.

DELEGATI ZA VIII. KONGRES ZK SLOVENIJE

Občinska konferenca ZKS Grosuplje je za delegate VIII. kongresa zveze komunistov Slovenije izvolila: Likar Andreja - komandirja Postaje milice Grosuplje, Lunar Mileno - pomočnico ravnatelja OŠ "Louis Adamič" Grosuplje, Munič Iztoka - modelnega mizarja iz IMP Ljubljana TOZD SLS Livarna Ivančna gorica in Štibernik Franca - strojnega tehnika iz SGP TOZD Kovinsko-lesni obrati Grosuplje.

NAJVIŠJA UDELEŽBA NA VOLITVAH DOSLEJ

- Ob zadnjih volitvah so bili doseženi naslednji rezultati:
- v delovnih organizacijah je glasovalo 92,3 % volilcev,
 - v skupini obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev je glasovalo 97,6 % volilcev,
 - v kmetijski skupini je glasovalo 97,5 % volilcev,
 - v krajevnih skupnostih je glasovalo 96,7 % volilcev.

Tako visoke udeležbe na volitvah doslej še nismo dosegli.

KOLIKO DELEGACIJ IMAMO?

Za samoupravne interesne skupnosti je v občini 190 delegacij. V delovnih in drugih organizacijah je 29 posebnih, 38 združenih in 28 splošnih delegacij. V krajevnih skupnostih je 60 posebnih, 30 združenih in 5 splošnih delegacij.

Za skupščino občine so v KS izvolili 23 delegacij za zbor krajevnih skupnosti v organizacijah združenega dela pa 48 delegacij za zbor združenega dela.

VEČ KOT 2100 DELEGATOV

Na volitvah 9. in 12. marca je bilo izvoljenih 2106 delegatov za zbor krajevnih skupnosti, zbor združenega dela ter skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

Za zbor združenega dela je bilo izvoljenih 339, za zbor krajevnih skupnosti 202 in za samoupravne interesne skupnosti 1565 delegatov.

ŽENSKÉ IN MLADI MED DELEGATI

Pri letošnjih volitvah je med delegati 755 ali 35,9 % žensk in 553 ali 26,2 % mladih. Ta sestav je ugodnejši od dosedanjega.

PREDKONGRESNA AKTIVNOST SINDIKATA IN ZVEZE SINDIKATOV V OBČINI

Predkongresna aktivnost sindikata in zveze sindikatov v občini je sestavni del programa aktivnosti organov sindikata in zveze sindikatov Grosuplje v letu 1978. Osnovne organizacije sindikata bodo na svojih občnih zborih ponovno preverile in ocenile realizacijo sklepov VIII. kongresa ZS Slovenije. Analizirana bo organiziranost sindikata in zveze sindikatov, pri čemer pa mora biti politična aktivnost usmerjena na bistvena vprašanja položaja delavca v odnosu do rezultata in pogojev dela.

To pomeni, da se v tem obdobju v sindikatih ne bomo ukvarjali v prvi vrsti s svojo organiziranostjo, temveč bo to vprašanje v predkongresni aktivnosti prisotno le toliko, kolikor je potrebno za učinkovito reševanje vprašanj, ki so pomembna za delavce.

SINDIKATI IN URESNIČEVANJE ZAKONA O ZDRUŽENEM DELU

Uresničevanje zakona o združenem delu bo osrednja in trajna naloga sindikata in zveze sindikatov občine tudi v letu 1978. Do z zakonom določenega roka so v vseh samoupravnih sredinah sprejeli samoupravne sporazume o združevanju dela, delavcev v TOZD, samoupravne sporazume o oblikovanju in delitvi dohodka in osebnih dohodkov in druge samoupravne akte. S tem so formalno sicer uresničene določbe zakona o združenem delu, v praksi pa ni zaslediti bistvenih vsebinskih premikov. Zato bodo sindikati, skupaj z zvezo komunistov in samoupravni organi, morali prevzeti aktivnejšo in odgovornejšo vlogo za uresničitev teh ciljev. Sprejete programe za uresničevanje zakona o združenem delu bo treba zato v vseh samoupravnih sredinah sproti preverjati, usklajevati in dopolnjevati, v skladu s spoznanji in potrebami delavcev.

PLENARNA SEJA OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV

Občinski svet zveze sindikatov je na plenarni seji dne 21.3.1978 ocenil svoje delo in delovanje organov sveta ter organov zveze sindikatov v letu 1977. Letni delovni načrt, ki je temeljil na izvajanju sklepov VIII. kongresa zveze sindikatov Slovenije, VII. kongresa ZS Jugoslavije in občinskih planskih

dokumentov, je bil skorajda v celoti in dovolj učinkovito izvršen. Občinski svet zveze sindikatov se je v letu 1977 sestal na štirih plenarnih sejah, njegovo predsedstvo, kot politično izvršilno telo, pa je imelo 10 rednih in eno svečano sejo. Delo sindikata se je odvijalo tudi preko 7 stalnih komisij sveta in 8 občinskih odborov sindikata posameznih dejavnosti.

DELO KLUBA SAMOUPRAVLJALCEV

Delegatski sistem je delavcem-samoupravljalcem prinesel nove socialistične vrednote in jih postavil tudi pred nove naloge. Izredno razširjena samoupravljalna baza terja praktično od slehernega delavca splošna družbenopolitična in druga posebna znanja. V ta namen je bil na pobudo zveze sindikatov Slovenije in drugih družbenopolitičnih organizacij tudi v občini Grosuplje ustanovljen klub samoupravljalcev kot tista oblika združevanja delavcev, ki naj poskrbi za vse vrste izobraževanja za samoupravljanje.

Klub samoupravljalcev je zaključil prvo leto svojega dela na skupščini 30.3.1978, pregledal opravljeno delo ter načrtoval plan za prihodnje. V letu 1977 sta bila v sodelovanju z območnim izobraževalnim centrom realizirana dva seminarja: medsebojna razmerja v združenem delu in programiranje izobraževanja ob delu. Seminarjev se je udeležilo 62 delavcev iz 38 delovnih organizacij.

Letošnji program kluba je dosti bogatejši in upošteva mnogo širše potrebe združenega dela. Klub bo izobraževal delovne ljudi in občane po naslednjih glavnih področjih: izobraževanje za samoupravljanje, izobraževanje za družbenopolitično udejstvovanje, družbena splošna znanja in medsebojna izmenjava samoupravne politične prakse. Vsa naštetá področja so znotraj natančneje razdelana in se z vsebino obračajo k določenim sredinam, naprimer mladini, staršem, osnovnim enotam družbenopolitičnih organizacij, občanom v krajevni skupnosti, delavcem v vzgoji in izobraževanju itd. Tak načrt izraščá iz enoletnih izkušenj, smernic republiške skupnosti klubov samoupravljalcev ter prizadevanj IO kluba. Predpogoj za uspešno realizacijo zastavljenega programa pa je seveda obveza podpisnikov, da poravnajo dogovorjene finančne obveznosti do kluba. Rešiti bo treba tudi nekatera kadrovska vprašanja, saj tako zahtevnega in obsežnega programa ne bo mogoče več izvajati le za silo in v naglici.

Delo kluba samoupravljalcev mora postati odraz dejanskih družbenih in samoupravnih razmer v občini in potreb delavcev. Zato je na podpisnikih samoupravnega sporazuma o ustanovitvi kluba vrsta, da sproti in odločno povedo, kakšno vsebino in oblike usposabljanja in dela so za posamezne sredine potrebne in najprimernejše. Le tako bo klub dosegel smoter, zaradi katerega je bil ustanovljen, delovni ljudje in občani pa se bodo zavedali, da je njihov.

AKTIV ZGODOVINARJEV OSNOVNIH ŠOL OBČINE

Na pobudo občinske konference ZZB NOV občine Grosuplje je bil ustanovljen aktiv zgodovinarjev osnovnih šol občine Grosuplje, dne 8. februarja 1978.

Naloge tega aktiva so razvijanje in obujanje revolucionarnih tradicij NOB, katera se naj prenašajo na mlado generacijo. Aktiv bo usmerjal in spremljal učence osnovnih šol pri obravnavi zgodovinskih dogodkov iz časa NOB.

Aktiv zgodovinarjev bo vodila tovarišica Vrenčur Milena, zgodovinar-ka iz Osnovne šole Stična.

ZGODOVINA NOB IN MLADI

Komisija za razvijanje revolucionarnih tradicij NOB pri ZZB NOV občine Grosuplje pripravlja, skupaj z aktivom zgodovinarjev, zaključno tekmovanje zgodovine NOB za leto 1978 na temo: "Osemnajsta divizija NOV in POS od ustanovitve do prihoda v Ljubljano 9.5.1945 leta.

Zaključno tekmovanje bo 26. aprila 1978 ob 9. uri v Kulturnem domu v Šmarju.

Nastopale bodo ekipe vseh osnovnih šol občine Grosuplje, ekipa gimnazije Josipa Jurčiča iz Stične, ter ekipi Dekliškega vzgajališča Višnja gora in Posebne šole pri Zavodu za revmatične in srčne rekonvalescente za mladino dr. Marko Gerbec Šentvid pri Stični.

Pri tem tekmovanju bodo sodelovali nekdanji borci XVIII. divizije NOV in POS.

Najboljša ekipa pa prejme prehodno zastavico Občinske konference ZZB NOV Grosuplje, ostale ekipe pa knjižne nagrade.

Po končanem tekmovanju bodo učenci Osnovne šole Šmarje pripravili kulturni program.

Iz delovnih organizacij

GOSPODARJENJE V LETU 1977

Osnovni kazalci poslovnega uspeha gospodarstva v letu 1977 so zadovoljivi. Nobena TOZD ni zabeležila izgube. Celotni prihodek je večji za 52 % in predstavlja 2,1 milijarde din, porabljena sredstva so porasla za 31 %, dohodek pa za 36 %.

Čisti dohodek, ki predstavlja kategorijo, katera zajema del dohodka, ki služi za pokritje osebnih dohodkov, razširitev in izboljšanje materialne osnove ter rezerve, se je v gospodarstvu občine povečal za 32 %. Nadpovprečni čisti dohodek so dosegle naslednje delovne organizacije: Avtoprevoz Ivančna gorica, IMP Ivančna gorica, POZD Elektroservice, SGP TOZD Splošne gradnje, Motel Turist ter Stolarna Dobropolje. Število zaposlenih se je v občini povečalo za 260, kar predstavlja 5,8 % na rast. Povprečni osebni dohodek v občini kot celoti pa se je od 4.052 din povečal na 4.874 din, kar predstavlja 20,3 % na rast.

Vsi ti podatki kažejo na izredno dobre rezultate, ki jih je doseglo gospodarstvo, kljub razmeroma neugodnim pogojem, ki so v tem obdobju prevladovali.

SAMOUPRAVNA ORGANIZIRANOST

Vzporedno z doseženimi uspehi v gospodarjenju je gospodarstvo občine doseglo tudi nekaj pomembnih uspehov na področju samoupravne organiziranosti. Vse organizacije združenega dela so proučile možnost za organiziranje TOZD in na tej osnovi uspešno izvedle reorganizacijo na eni strani ter na drugi poiskale ustrezne delovne organizacije za povezovanje v SOZD. V večini primerov so bile povezave uspešne in so se prav zaradi njih hitro dvignili osnovni kazalci razvoja obratov ali delovnih organizacij, povečala se je produktivnost in drugi kakovostni dejavniki razvoja.

V tistih obratih, ki nimajo pogojev za organiziranje TOZD in imajo sedež izven občine, pa so se zaradi hitrega razvoja matičnih delovnih organizacij izboljšale gospodarske in družbeno ekonomske razmere. Delavci v teh obratih imajo razmeroma zelo velik vpliv na gospodarjenje v obratu, na delitev dohodka, vsi obrati pa imajo predstavnike v centralnih samoupravnih organih matičnih delovnih organizacij. V vseh obratih oziroma matičnih delovnih organizacijah pripravljajo dokaj ambiciozne investicijske programe, preko katerih bodo z združenjem dela in sredstev matičnih organizacij, bank in drugih subjektov zagotovili v obratih pogoje za samostojen in zaključen proizvodni proces, s tem pa tudi za ustanovitev TOZD po zakonu o združenem delu.

MASA BRUTO OSEBNIH DOHODKOV

Zavod SRS za družbeno planiranje je izračunal, da bo masa bruto osebnih dohodkov naših zaposlenih občanov v letošnjem letu znašala 813,391.000 din. Iz objavljene tabele je razvidno, da je naša občina po višini teh sredstev na 25. mestu v Sloveniji. V 24 občinah je predvidena masa bruto osebnih dohodkov višja, v 35 občinah pa nižja.

POPREČNI OSEBNI DOHODKI V PRETEKLEM LETU

V preteklem letu je znašal poprečni osebni dohodek delavcev zaposlenih v organizacija združenega dela in obratih na območju občine 4.874 din, ter je bil za 20 % višji kot v letu 1976.

KADROVSKE ŠTIPENDIJE - PONUDBA IN POVPRASEVANJE NISTA USKLAJENI

Izvršni odbor skupne komisije podpisnic samoupravnega sporazuma o štipendiranju učencev in študentov v občini Grosuplje je na seji 15.3.1978 obravnaval tudi poročilo samoupravne skupnosti za zaposlovanje Ljubljana-enota Grosuplje, izdelanega na podlagi obrazca LP-78 (prijava potreb po kadrih).

Iz tega poročila je razvidno, da nameravajo organizacije združenega dela v letu 1978 razpisati le 12 štipendij za srednje šole in 4 štipendije za višje in visoke šole. Te štipendije bodo razpisali: SGP Grosuplje, Kovinastroj Grosuplje, Iskra - obrat Višnja gora in Skupščina občine Grosuplje.

S tem poročilom so bili seznanjeni tudi naši študentje na svoji izredni seji kluba študentov. Začuden nad tako majhnim številom predvidenih kadrovske štipendij, so postavili dvoje vprašanj: "Imamo v občini res že dovolj ustrezni kadrov? Ali imajo vse ostale delovne organizacije v občini, ki niso razpisale nobene kadrovske štipendije, res tako ugodno rešeno vprašanje kadrov?" Ker je odgovor na obe vprašanji skoraj gotovo "ne", je primerno in potrebno, da delovne organizacije ponovno proučijo potrebe po kadrih, razpišejo ustrezno število kadrovske štipendij, potrebe po štipendistih pa takoj sporočijo na naslov: Samoupravna skupnost za zaposlovanje - enota Grosuplje, Kolodvorska 4.

ZAPOSLOVANJE V OBRATU " KROJ " KRKA

Obrat na Krki, ki je bil prej v sestavi DO "Krim" Ljubljana, se je sedaj priključil delovni organizaciji "Kroj" Škofja Loka. Delavci so v okviru matičnega podjetja pod enakimi pogoji, pravicami in obveznostmi, kot delavci v matični delovni organizaciji.

Kljub počasnem reševanju problemov z bivšo delovno organizacijo pa "Kroj" Škofja Loka pripravlja srednjeročni program razvoja obrata, kjer predvideva razširitev obrata in na tej podlagi dodatno zaposlovanje delavcev v njem. Predvidevajo, da bodo v najkrajšem času zaposlili okrog 40 novih delavcev.

ZAČETEK GRADNJE RTP

Splošno gradbeno podjetje Grosuplje je 20. 3. 1978 začelo z gradnjo razdelilne transformatorske postaje 110/20 v Grosupljem. Gradbeno dovoljenje je bilo izdano v mesecu decembru 1977.

ZAČETEK GRADNJE MOSTU NA KRKI

Splošno gradbeno podjetje Grosuplje je 27. 3. pričelo z gradnjo mostu v naselju Krka čez reko Krko. Sedanji most je bil med vojno porušen in je usposobljen le za lažji promet.

POŽAR V SPLOŠNEM MIZARSTVU GROSUPLJE

Požar, ki je bil 25. februarja v Splošnem mizarstvu Grosuplje, je napravil veliko škodo na osnovnih sredstvih, izdelkih in materialu. Močno poškodovana je zgradba v izmeri cca 750 m², v kateri so manipulacijska skladišča, kotlovnica in sušilnica za les. Uničen je bil toplovodni kabel, avtomatska dozirna naprava za kurjenje, silos za deponijo žagovine s transportnim ventilatorjem ter del instalacij. Škoda je ocenjena na 10 milijonov din.

Po požaru v Instalacijah Grosuplje, je to v krajšem obdobju že drugi primer požara z znatno materialno škodo v novih proizvodnih prostorih, zato bo Občinska skupnost za varstvo pred požarom morala organizirati požarnovarnostne ocene v naših delovnih organizacijah in sprejeti ustrezne ukrepe.

Iz krajevnih skupnosti

PLANI KRAJEVNIH SKUPNOSTI - NADALJEVANJE

KRAJEVNA SKUPNOST POLICA

V programu za leto 1978 ima ta krajevna skupnost v okviru srednjeročnega programa naslednje akcije:

- razširitev pokopališča na Polici
- rekonstrukcija dela ceste Polica-Peč
- vzdrževanje obstoječih vaških cest
- asfaltiranje občinske ceste skozi vas Polica
- rekonstrukcija ceste Dole-Pance-Lipoglav.

KRAJEVNA SKUPNOST PONIKVE

Za leto 1978 programira krajevna skupnost Ponikve:

- vzdrževanje vaških in gozdnih poti
- vzdrževanje javne razsvetljave
- ureditev pisarne krajevne skupnosti
- vzdrževanje zimske službe
- gradnja mrliške vežice in nabava vozička.

KRAJEVNA SKUPNOST PODTABOR

Za leto 1978 si je ta krajevna skupnost zadala naslednje prioritete naloge:

- dograditev vodovoda
- izgradnjo trafopostaje v vaseh Vrbičje, Rogatec, Medvedica, Ponova vas, Vrh Borštev
- asfaltiranje poti v dolžini 2000 metrov
- napeljava telefona.

KRAJEVNA SKUPNOST RAČNA

V programu za leto 1978 ima ta krajevna skupnost:

- izgradnja transformatorja v vasi Mala Račna
- ureditev avtobusnih postajališč
- ureditev krajevnih poti
- javna razsvetljava.

DAN ŽENA V TEMENICI

Letošnje praznovanje Dneva žena v Temenici je bilo bolj slovesno, kot prejšnja leta. Organizirali smo dva tečaja, ki sta bila v tesni povezavi z uspešno prireditvijo.

V petek, 3. marca se je 60 deklet in žena udeležilo tečaja ikebane. S seboj so prinesle veliko cvetja, mačic, borovih vejic in drugih okrasnih rastlin, pa tudi starinskih posod, ki so služile za aranžiranje ikebane. Tečaj je vodil tov. Zdenko Tomašič, aranžer hotela Bernardin iz Portoroža. S svojo razlago se nam je zelo približal. Tako lepo je prikazal vsak cvet, vsako vejico, vsaki rastlini je dal poseben navdih. Svojo čustvenost in razpoloženje je prenašal na čudovite aranžmane, ki so naslednji dan vabili krajanke na ogled.

Naslednji dan smo dočkale novega gosta. Tečaj za pripravo narezkov in obloženih kruhkov je vodil tov. Anton Strajnar, kuharski mojster hotela Slon iz Ljubljane, ki nam je z odlično demonstracijo razkrival mikavne kulinarske skrivnosti. Razstava okusno aranžiranih narezkov in obloženih kruhkov s prečudovitimi aranžmani ikebane so bili priča o uspelima tečajema.



S prijetnim občutkom in polni pričakovanja smo se zvečer istega dne polnoštevilno udeležili proslave. Med povabljenimi so bili tov. Janez Lesjak, predsednik SO Grosuplje, tov. Janez Slovenec (Žito Ljubljana), tov. Slavko Kovačič, član Republiškega odbora ZB, tovariši iz Ribnice in drugi.

Na proslavi so nastopali člani mladinske organizacije, učenci Osnovne šole "Milan Mahne", ki so s prikupnimi čestitkami, ki so jih sami izdelali, čestitali svojim mamicam za njihov praznik. Zapel nam je tudi tov. Tone Kozlevčar s svojimi prijatelji. Ob spremljavi harmonike, nanjo je igral član mariborske opere, so zapeli narodne in partizanske pesmi. Zapeli so prelepo. Aplavs je bil dolg in iskren. Morda so se hoteli krajanke prav z njim zahvaliti svojemu rojaku tov. Tonetu Kozlevčarju za uspešno organizirano akcijo in napredek kraja. Sledilo je predvajanje filma, ki so ga naši prijatelji iz Ribnice posneli 14. avgusta 1977 in z njim ovekovečili naš prvi krajevni praznik. Prireditvev smo zaključili z družabnim srečanjem.

Za uspešno izvedeno akcijo gre zasluga učencem OŠ "Milan Mahne" Temenica, mladinski organizaciji, KK SZDL in KS Temenica.

Milena Živkovič
OO ZSMS Temenica

Iz dela samoupravnih interesnih skupnosti

DODATKI K SAMOUPRAVNIM SPORAZUMOM O TEMELJIH PLANOV 1976-1980

=====

PRED ZDRUŽENIM DELOM

=====

V mesecu marcu so samoupravne interesne skupnosti občine Grosuplje pripravile dodatke k samoupravnim sporazumom o temeljih planov za obdobje 1976-1980. Posredovani dodatki, ki so jih temeljne organizacije združenega dela in organizacije prejele, pomenijo konkretizacijo samoupravnih sporazumov o temeljih planov za leto 1978. Ti dodatki pomenijo uresničevanje zakona o

zduženem delu v smislu menjave dela med zduženim delom in družbenimi dejavnostmi.

Poleg dodatkov za leto 1978 pa so delovne organizacije in druge samoupravne organizacije prejele tudi predlog podaljšanja samoupravnega sporazuma za zbiranje in zduževanje sredstev za gradnjo šolskih objektov v občini Grosuplje za obdobje 1980-1985.

Predlog podaljšanja sporazuma za gradnjo šolskih objektov je naletel v zduženem delu na dober sprejem, saj je po podatkih, že več kot polovica organizacij podaljšanje potrdilo in tudi sprejelo. To je ponoven dokaz pripravljenosti reševanja prostorskih težav šol. Od vseh, ki k podpisu pristopnih izjav še niso pristopili pričakujemo, da bodo to storili do konca marca, ko se tudi razprave na posredovane dodatke k sporazumom o temeljnih planov ter predlogu podaljšanja sporazuma za gradnjo šolskih objektov, končujejo.

Štab pri skupnih službah samoupravnih interesnih skupnostih, ki je odgovoren za potek akcije in ki zbira pristopne izjave, ponovno naproša, da se obravnava in sprejem posredovanih dokumentov v organizacijah zduženega dela pospeši. Pra tako so bili podpisniki že na začetku akcije opozorjeni, da nudi štab vso potrebno pomoč na zborih delovnih ljudi, v kolikor sta pomoč in tolmačenje potrebna.

===== POMANJKANJE PROSTORA ZA ORGANIZIRANO VARSTVO PREDŠOLSKIH OTROK =====

Vzgojno-varstveni zavod Grosuplje je bil zgrajen s pomočjo samoprispevka krajanov leta 1971 v sklopu osnovne šole. Zmogljivost zavoda je bila tedaj za 120 otrok v starosti 2-7 let. že prvo leto je bilo povpraševanje za sprejem v vrtec večje, kot je bilo razpoložljivih mest. Zato je zavod v letu 1972 preuredil vezni hodnik med šolo in vrtcem v zasilno igralnico, s čemer je bila zmogljivost vrtca povečana na 132 mest. Od leta 1975 dalje je v VVZ Grosuplje 175 otrok in je njegova zmogljivost po pedagoških in zdravstvenih normativih za vzgojno-varstvene zavode, presežena za 33%. Kljub temu pa je bilo leta 1975 odklonjenih 25 otrok, 1976. leta 52 in 1977. leta 64 otrok. Do 20. 3. 1978 je bilo vloženih 107 prošenj za sprejem otrok v varstvo. Z novim šolskim letom, to je septembra, pa bo možno sprejeti le 45 otrok. Ker poteče rok za vložitev prošenj za sprejem otrok v vzgojno-varstveni zavod 20. 6. 1978 sklepamo, da bo odklonjenih približno 80-90 prošenj. V enotah, ki so v sklopu DVZ Grosuplje, je najbolj pereč problem za varstvo v vrtcu Ivančna gorica, katerega zmogljivost je za 34 otrok, v varstvu pa jih je 46. Do 20.3. je bilo tu prijavljenih 20 novih otrok, sprejetih pa bo lahko le 10. V enoti Šentvid pri Stični bo letos možno sprejeti vse prijavljene otroke. V enoti Šmarje-Sap pa bo na osnovi sedanjih prijav potrebno misliti na razširitev objekta, kot je bil predviden v prvotnem gradbenem načrtu.



Halo... mamiča, plidi mov, lačn šem... dolgčaš mi je...

===== SREČANJE REJNIC IN REJNIKOV =====

Skupnost socialnega skrbstva je 7. marca priredila že tradicionalno posvetovanje rejnic in rejnikov, katerega sta se udeležili tudi Mlakar Zofija - predsednica društva rejnic in rejnikov Slovenije in Zupančič Ela - direktorica Centra za socialno delo Ljubljana-Center. Učenci Osnovne šole "Louis Adamič" Grosuplje pa so pripravili kratek kulturni program.

Srečanje je potekalo v prisrčnem vzdušju. Tov. Ela Zupančič je spregovorila o reševanju problemov, ki nastajajo pri vzgoji rejencev in pri vzgoji otrok nasploh. Še posebej pa je opozorila na pomembnost stikov med rejenci in njihovimi starši, rejniki in šolo. Ravnateljica Osnovne šole "Louis Adamič" Grosuplje je rejnicam ponudila vso pomoč s strani šole, če bodo v stiski glede vzgojnih problemov rejenčkov.

Rejnice se zavedajo, da je vzgoja otrok težko in odgovorno delo, zato so na posvetovanju izrazile željo po organiziranju seminarja o vzgojnih problemih otrok. Seminar, na katerem bodo lahko rejnice pridobile dodatno znanje o psihologiji in vzgoji otroka, bo predvidoma 21. in 22. aprila 1978 v Družbenem domu Grosuplje.

POKOJNINE V NAŠI OBČINI

Podatki skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji, kažejo, da je bilo v letošnjem januarju v naši občini 1.840 uživalcev pokojnin. Poprečna pokojnina v občini je znašala 3.025 din, v Sloveniji pa 3.397 din. V občini je bilo tudi 270 uživalcev varstvenega dodatka. Poprečni mesečni znesek varstvenega dodatka je v občini znašal 377 din, v Sloveniji pa 339.

Oglasi

elektroservice

elektrotehniško podjetje grosuplje



61000 LJUBLJANA, DOLENJSKA 74, telefon 23-314

61290 GROSUPLJE, CESTA NA KRKO 9, telefon 771-039

pozd elektroservice

Projektiramo, izvajamo in montiramo elektroinstalacije jaknega in šibkega toka, razne naprave z avtomatiko, strelovode, trafo postaje, avtomatske telefonske centrale, skupinske antenske naprave. Servis in popravila.

K SODELOVANJU VABIMO:

1. več delavcev za instalacijsko - montažna dela na terenu
2. KV prodajalca tehnične stroke, ki mu je poznan elektromaterial ali elektroinstalaterja za delo v skladišču
3. Zaradi razširitve naše dejavnosti nas zanima koliko bi bilo interesentov, ki bi ob naši potrebi želeli sodelovati v naši organizaciji. Zato vabimo vse zainteresirane strokovnjake, KV in VKV elektroinstalaterje, elektrotehnike, elektroinženirje in dipl. elektroinženirje na razgovor o možnostih in pogojih bodočega sodelovanja.
4. V šolskem letu 1978/1979 bomo sprejeli tudi več učencev za poklic elektroinstalater in 2 učenca za prodajalca tehnične stroke.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Osebni dohodek po samoupravnem sporazumu. Kandidati morajo imeti zagotovljeno stanovanje v Grosupljem ali bližnji okolici. Interesente vabimo, da vložijo pismene ponudbe ali se osebno zglasijo pri nas v Grosupljem, Cesta na Krko 9, v roku 10 dni od dneva objave.

Kandidate bomo o odločitvi obvestili v 15 dneh po sklepu odbora za medsebojna razmerja.

Šport

OBČINSKO PRVENSTVO V VELESALOMU

Telesnokulturna skupnost Grosuplje in komisija za šport in rekreacijo pri Občinskem sindikalnem svetu sta 25.2.1978 organizirala v Kranjski gori občinsko prvenstvo v veleslalomu. Čeprav je v času tekmovanja neprestano deževalo, se je štarterju prijavilo 93 tekmovalcev in tekmovalk.

Ženske do 25 let (6 tekmovalk): 1. Janežič Marjana, KS Grosuplje
2. Janežič Špeka, KS Grosuplje
3. Marentič Tatjana, SDS SGP Grosuplje

Ženske do 35 let (6 tekmovalk): 1. Cotman Janja, SDS SGP Grosuplje
2. Dečman Breda, OŠ Grosuplje
3. Žibert Jožica, Dekl.vzg. Višnja gora

Ženske do 45 let (2 tekmovalki): 1. Ambrožič Vera, OŠ Grosuplje

Moški do 25 let (24 tekmovalcev): 1. Kokotec Igor, KS Grosuplje
2. Lesjak Tomaž, KS Stična
3. Struna Ervin, KS Šmarje

Moški do 35 let (41 tekmovalcev): 1. Rome Mitja, SGP Grosuplje SDS
2. Markelj Franc, Kovinastroj Grosuplje
3. Selan Peter, KS Grosuplje

Moški do 45 let (11 tekmovalcev): 1. Zobec Vinko, SDS SGP Grosuplje
2. Zupančič Alojz, SDS SGP Grosuplje
3. Zgonc Edi, OŠ Dobropolje

Moški nad 45 let (3 tekmovalci): 1. Fajdiga Miro, Kovinastroj Grosuplje
2. Nanut Dane, IMP LJ. TOZD LSL Iv.g.

Ekipno za občinsko sindikalno prvenstvo:

M o š k i :

1. SGP SDS Grosuplje: Rome, Zobec, Zupančič
2. IMP Lj., TOZD LSL Ivančna gorica: Godec, Markelj, Vodenšek,
3. Kovinastroj Grosuplje: Markelj, Fajdiga, Sever
4. Osnovna šola Dobropolje: Zgonc, Miklič, Pugal
5. Instalacije Grosuplje: Zakrajšek, Kokole, Steklačič
6. Skupščina občine Grosuplje: Gabrijel, Lesjak, Vidmar
7. Dekliško vzgajališče Višnja gora: Bašar, Hrovat, Berlič



Prijetno je bilo tudi na Polževem, kjer je bila med zimskimi počitnicami organizirana šola smučanja za učence 5. razredov. Prav tako pa so bili organizirani začetni tečaji za najmlajše pa tudi starejše.

NAMIZNOTENIŠKI TURNIR ZA POKAL ŠENTVIDA

TVD Partizan Šentvid pri Stični je 25.2.1978 organiziral v avli OŠ Ferdo Vesel ekipno tekmovanje v namiznem tenisu za pokal Šentvida. Turnirja se je udeležilo 9 ekip, od prvotno 14 prijavljenih, s po dva tekmovalca v ekipi. Iz predtekmovalnih skupin so se v finalni del tekmovanja uvrstile ekipe: Polž Višnja gora, Kompolje II in TVD Partizan Šentvid pri Stični I. Kot v predtekmovanju, je tudi v finalnem delu igrala vsaka ekipa z vsako. V finalni borbi je ekipa TVD Partizan Šentvid pri Stični premagala ekipo Polž Višnja gora z 2:1 in z rezultatom 2:0 Kompolje II ter osvojila 1. mesto. Ekipa Kompolje II pa je z rezultatom 2:0 premagala ekipo Polž Višnja gora.

Zmagovalna ekipa, za katero sta igrala Šteh Vinko in Puš Bojan, je prejela prehodni pokal, vse ostale ekipe pa priznanja za sodelovanje na turnirju. Prireditev si je ogledalo preko 100 gledalcev.

Puš Brane

Prejeli smo

ZADOVOLJSTVO KRAJANOV - NAŠE NAJVEČJE PLAČILO

Večkrat lahko slišimo besede: "Ah, ta naša mladina!" Izgovorjene so s priokusom nezadovoljstva nad njo. V Šmarju pa s ponosom govorimo o mladini, saj je s svojimi akcijami, posebno v zadnjem času, opravičila zaupanje krajanov.

Tudi letos se mladinska organizacija v Šmarju ni izognila tradiciji in je v Družbenem domu pripravila praznovanje 8. marca - Dneva žena. Naloge smo si razdelili. Mladinska recitatorska skupina je začela z vajami, drugi so se obvezali za pisanje plakatov, krasitev dvorane, nabavo hrane in pijač ter za postavitev začasne kuhinje v spodnjih prostorih doma.

V soboto, 4. marca je bilo vse nared. Zavesa se je dvignila, predsednik OO ZSMS Šmarje Sap je zaželel ženam in dekletom vse najlepše za njihov praznik. Nato je zadonela pesem iz grl mladinskega mešanega pevskega zbora, ki je bil ustanovljen šele pred kratkim, pa se že lahko pohvali z dvema uspešnima nastopoma. Recitatorji so izvedli recital: Treba je mnogo preprostih besed, program pa je zaključil moški pevski zbor KD Šmarje Sap. Po proslavi so bili vsi v dvorani povabljeni na družabni večer, ki je tudi zelo lepo uspel. Zadovoljstvo gostov je bilo največje plačilo za naše delo.

Na sam praznik Dneva žena so predstavniki mladine skupaj s predstavniki podmladkarjev RK obiskali ostarele žene in jim s stiskom rok in skromno pozornostjo čestitali za praznik.

Z organizacijo proslavitve Dneva žena se naše delo ni končalo. Že naslednjo soboto smo organizirali delovno akcijo in počistili prostor okoli bazena, igrišča in Družbenega doma. Nekateri so sodelovali pri krasitvi volišč, pa tudi v volilnih komisijah je bila mladina dobro zastopana.

S svojim delom skušamo postopati eden izmed graditeljev našega boljšega jutri. Vodilo na tej poti so nam Titove besede: "NAJ BO MLADINA TISTA, KI BO CEMENTIRALA NAŠO SOCIALISTIČNO SKUPNOST".

Renata Rovšek

70. LETNICA ROJSTVA LOUISA ADAMIČA

Pionirski odred Stojan Šuligoj pri Osnovni šoli "Louis Adamič" je počastil 70. letnico rojstva našega rojaka - pisatelja Louisa Adamiča. Po razgovoru o pisatelju, ki so ga imeli učitelji z učenci po razredih, smo skupaj od-

šli k spomeniku Louisa Adamiča v Grosupljem, h kateremu smo položili šopek cvetja. Pripravili smo tudi kratek kulturni program. Vsako leto pa obiščujejo učenci naše šole spominski muzej v pisateljevi rojstni hiši v Prapročah.

Pionirski odred
Stojan Šuligoj

KAPLAN MARTIN ČEDERMAC NA OBČINSKIH ODRIH

KUD Stična, eno najstarejših kulturnih društev v občini, je v letošnji sezoni pripravilo psihološko dramo Franceta Bevka, KAPLAN MARTIN ČEDERMAC. Besedilo (dramatizacija Borisa Grabnarja po znanem Bevkovem romanu) predstavlja za amaterje zelo trd oreh z režijskega, scenskega in igralskega vidika. Drama (spominjamo se odlične televizijske postavitve) je napisana scensko, z mnogimi hitrimi menjavami prizorišč, ki jih mora gledalec sproti povezovati v mozaik usode zavednega slovenskega duhovnika, ki se v Beneški Sloveniji bojuje z mrakom fašizma. Mnoge črte Čedermačevega nacionalnega in osebnega boja v marsičem veljajo tudi za današnji položaj Slovencev zamejstva, kar daje predstavi dragocen ton aktualnosti.



Stiška skupina je že odigrala pet predstav in jih načrtuje še nekaj po različnih krajih naše občine. Sporočilo predstave bi moralo priti do čimvečjega števila obiskovalcev, zlasti še mladih.

Glavan Mihael

OBISK V DOLENJSKIH TOPLICAH

V Dolenjskih Toplicah je bila 11. marca slovesna proslava v znak solidarnosti pionirjev Jugoslavije z narodi, ki se borijo za svoje pravice in svobodo. Tu so se zbrali delegati pionirskih odredov in njihovi mentorji nekaterih slovenskih šol, med katerimi so bili tudi štirje pionirji naše osnovne šole.

V Dolenjskih Toplicah so nas prijazno sprejeli domači pionirji. Izmenjali smo si tudi darila, vsak od nas pa je dobil značko. Ogledali smo si tudi lepo razstavo, ki so jo pripravili učenci osnovne šole. Udeležili smo se proslave na temo človek človeku brat. Učenci osnovne šole v Dolenjskih Toplicah so pripravili tudi nastop pevcev in recitatorjev. Pionirski odredi nekaterih šol so prejeli priznanja za izredna prizadevanja pri zbiranju prispevkov solidarnosti. Zelo smo bili veseli in ponosni, ko smo to priznanje prejeli tudi mi. Po proslavi smo se zbrali na travniku, kjer bo čez leto ali dve stal pionirski dom, ki ga bodo lahko obiskovali vsi pionirji iz Slovenije. Z lepimi spomini smo zapustili Dolenjske Toplice.

Alen Kužnik, 3. c
OŠ "Louis Adamič" Grosuplje

BESEDA OB 30-LETNICI KD ŠMARJE-SAP

V Šmarju imamo že dolgo vrsto let bogato kulturno življenje. Že pred vojno so šmarski kulturni delavci pripravljali in uprizarjali razne igre in druge predstave, ki so bile dostikrat realizirane kar na prostem. V povojnem času se je šmarska kultura razcvetela. Na novo se je ustanovilo kulturno društvo, v njem pa več sekcij, od katerih so nekatere delovale že v predvojnih letih.

Marsikatero delo so člani KD Šmarje-Sap uprizorili tudi na odrih drugih krajev in povsod so bili toplo sprejeti, saj so bili ljudje, zlasti takoj po vojni, željni izvornih domačih iger in pesmi v materinem jeziku. Z vajo in veseljem do dela so mnogo pridobili in danes se lahko merijo z društvi, ki so imela boljše pogoje za ustvarjanje.

V zadnjih letih se vse bolj in bolj kaže v ospredju življenje in delo mladih kulturnih ustvarjalcev Šmarja, saj so bili mladi dramatik, pevci in folklorna skupina marsikje, kjer so nastopali, nagrajeni s pohvalami in priznanji, ki naj bi jim bili vzpodbuda za nadaljnje delo.

Ponosen sem, da živim v Šmarju, kjer naše kulturno društvo ohranja dolgoletno tradicijo svojih prednikov in uspešno nastopa na raznih prireditvah.

Letos praznujem 30-letnico KD v Šmarju in ob tem jubileju smo priredili več proslav in iger, katere smo z veseljem spremljali v prenovljenem domu, ki odslej nosi ime DRUŽBENI DOM.

*Gruden Igor, učenec 8. razreda
osnovna šola Šmarje-Sap*

O B V E S T I L O

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Grosuplje r a z p i s u j e za leto 1978 naslednje natečaje:

1. ZA PRIDOBITEV DRUŽBENO NAJEMNIH STANOVANJ IZ SKLADA SAMOUPRAVNE ENOTE ZA DRUŽBENO POMOČ V STANOVANJSKEM GOSPODARSTVU (solidarnostna stanovanja);
2. ZA PRIDOBITEV KREDITOV DELOVNIM ORGANIZACIJAM ZA NAKUP ALI REKONSTRUKCIJO NAJEMNIH STANOVANJ;
3. ZA PRIDOBITEV POSOJIL KOMUNALNIM DELOVNIM ORGANIZACIJAM ZA GRADNJO KOMUNALNIH NAPRAV NA OBMOČJU OBČINE GROSUPLJE;
4. ZA PRIDOBITEV KREDITOV OBČANOM ZA GRADNJO ALI REKONSTRUKCIJO DRUŽINSKE STANOVANJSKE HIŠE ALI NAKUP STANOVANJA V ETAŽNI LASTNINI;
5. ZA PRIDOBITEV POSOJIL DELAVCEM ZAPOSLENIM PRI ZASEBNIH DELODAJALCIH.

Razpisni pogoji so objavljeni na oglasnih deskah Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Grosuplje, Adamičeva 15, Krajevnih uradih SO Grosuplje in v delovnih organizacijah.

RAZPIS TRAJA DO 30. APRILA 1978.

=====

Interesenti naj se zglasijo pri strokovni službi Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Grosuplje, Adamičeva 15, kjer bodo prejeli ustrezne obrazce in dodatna pojasnila.

Skupščina
Samoupravne stanovanjske skupnosti
občine Grosuplje

Redakcija je bila zaključena 31. 3. 1978

Izdaja Občinska konferenca socialistične zveze delovnega ljudstva Grosuplje, Kolodvorska c. 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor: glavni urednik Jože Nered, odgovorni urednik Julijana Eršte (telefon 771-106). Tiska: KB biro tisk Grosuplje

Po mnenju Republiškega sekretariata za prosveto in kulturo Izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije št. 421-1/72 od 30.9.1975, šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.